
 
 
  
 

 

 

 

 

 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

ΑΠΑΓΟΡΕΥΣΗ ΤΗΣ ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ ΣΤΑ ΠΕΡΙΑΣΤΙΚΑ ΔΑΣΗ, ΔΑΣΗ ΚΑΙ ΕΥΠΑΘΕΙΣ 
ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΣΑΜΟΥ 

 

    Σύμφωνα με την Απόφαση του Τμήματος Πολιτικής Προστασίας της Περιφερειακής Ενότητας 

Σάμου απαγορεύεται η κυκλοφορία οχημάτων και η διέλευση και παραμονή εκδρομέων σε δάση και 

ευπαθείς περιοχές του Νομού Σάμου, από τις 06:00 μ.μ. κάθε βράδυ έως τις 06:00 π.μ. το πρωί μέχρι 

την λήξη της αντιπυρικής περιόδου στις 31/10/2026. 

    H παραπάνω απαγόρευση θα ισχύει στις περιπτώσεις που ο ημερήσιος χάρτης κινδύνου πυρκαγιών 

που δημοσιεύεται στην αρχική σελίδα του ιστοτόπου της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (www.gscp.gr), παρουσιάζει για τις περιοχές 

που εφαρμόζεται η απαγόρευση κατάσταση κινδύνου 3 (υψηλή), 4 (πολύ υψηλή), ή 5 (κατάσταση 

συναγερμού). Το ίδιο χρονικό διάστημα από την υπογραφή της απόφασης μέχρι και την 31/10/2026 

επί εικοσιτετράωρου βάσεως στις περιπτώσεις που ο ημερήσιος χάρτης κινδύνου πυρκαγιών που 

δημοσιεύεται στην αρχική σελίδα του ιστοτόπου της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας 

του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη (www.gscp.gr), παρουσιάζει για τις περιοχές που 

εφαρμόζεται η απαγόρευση κατάσταση κινδύνου 4 (πολύ υψηλή), ή 5 (κατάσταση συναγερμού), 

πέριξ και εντός της περιοχής natura GR4120008 όρος Κέρκη από τα Σεϊτάνια μέχρι του Δάσους 

Καστανιάς. 

    Την απαγόρευση της κυκλοφορίας οχημάτων και της παρουσίας πολιτών το ίδιο χρονικό διάστημα 

μέχρι και 31/10/2026 επί εικοσιτετράωρου βάσεως και ανεξάρτητα του δείκτη κινδύνου πυρκαγιών 

που δημοσιεύεται στην αρχική σελίδα του ιστοτόπου της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής 

Προστασίας του Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη πέριξ και εντός των: α) ΧΥΤΑ ευθύνης του 

Συνδέσμου Ανατολικής Σάμου στην περιοχή Καμάρα Δ.Ε. Βαθέος και β) των ΧΑΔΑ Ραχών και 

Ευδήλου ευθύνης του Δήμου Ικαρίας. 

    Στην απαγόρευση δεν θα συμπεριλαμβάνεται η κυκλοφορία εντός των ασφαλτοστρωμένων 

επαρχιακών οδών (και μόνο για τον χώρο που καταλαμβάνει το πλάτος της οδού), των οδών εντός 

των κατοικημένων τόπων, των αγροτικών οδών οι οποίοι συνδέουν καλλιεργήσιμες εκτάσεις πλησίον 

των κατοικημένων τόπων, καθώς επίσης θα εξαιρούνται οι κάτοικοι των ανωτέρω περιοχών, οι 

έχοντες εργασία και οι παρόδιοι κτηματίες, τα μηχανήματα και οχήματα των Υπηρεσιών, των Δήμων, 

ως και τα οχήματα παροχής βοηθείας, όπως επίσης και οι υπάλληλοι των Υπηρεσιών και των Δήμων 

όταν εκτελούν υπηρεσία. 

    Κατ’ εξαίρεση, λόγω της έναρξης της Κυνηγητικής περιόδου Αυγούστου, στις δασικές περιοχές 

που συμπίπτει να είναι εντός των ζωνών διάβασης, επιτρέπεται η είσοδος μόνο στους κυνηγούς που 

διαθέτουν ανανεωμένη άδεια θήρας για την περίοδο 2026-27. Επισημαίνουμε την επισταμένη 
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φύλαξη του Δάσους από την πλευρά των κυνηγών και τη συνεργασία τους με τις αρμόδιες Υπηρεσίες 

κυρίως με την Πυροσβεστική Υπηρεσία. 
 

 
                                                                                        Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΥΤΙΚΗΣ ΣΑΜΟΥ  
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